
A forró pillanatokért



Az otthonod ott van, ahová a szíved húz és mi küldetésünknek tartjuk, hogy olyan megoldásokat kínáljuk számodra, amelyek 
segítségével egészséges, élvezetes és igazán kényelmes életstílust alakíthatsz ki magadnak. Termékeinkben megtestesül a 
gyönyörű, időtlen design, a praktikus funkcionalitás és ami a legfontosabb: az egészségesebb életmódot szolgálják. 
A Zepter mindig is arra törekedett termékeivel, hogy az otthon töltött időt a lehető legélvezetesebbé tehesd velük. A 
klasszikus formákat idéző Latina teáskanna kifinomultságot és stílust visz az otthonodba. Rozsdamentes acél teáskannánk 
nem csupán egy ízlésesen megtervezett konyhai kiegészítő, hanem egy időtálló és megbízható segítőtárs. Vedd körül 
magad olyan tárgyakkal, amelyekben örömödet leled és amelyek az egészségedet szolgálják! 

Hangolódj rá!
A Latina teáskannát elbűvölő vonalak jellemzik. Nem csak a megjelenése elegáns, a használata is minőségi érzetet kelt. 
Kecses fogantyúja biztonságos hőálló bevonatot kapott és kialakításának köszönhetően egyszerű megtölteni a kannát, 
így ideális azoknak a teakedvelőknek, akik kifinomult stílusérzékkel rendelkeznek. Figyelj hívogató sípolására a reggeli kávéd 
vagy teát elkészítésekor és indítsd lelki békével a napot a kedvenc forró italod társaságában.

Inspirálódj!
Ideális társ a hosszú beszélgetésekhez, a friss reggelekhez és a mozgalmas hétköznapokhoz. A Zepter teáskanna ajándékként 
is kiváló új otthonba költözőknek, friss házasoknak, családtagoknak vagy barátoknak. 
Ahogy a latin zenével kísért meleg nyári esték, teáskannánk is feldob és lelkesedéssel tölt el. 
A Latina teáskanna mindenki számára kellemes élményeket tartogat!

Élvezd a pillanatot!
Pontosan tudjuk, hogy a tea akkor esik a legjobban, ha társaságban fogyasztod el, ezért teáskannánkat úgy terveztük, 
hogy akár 8 bögre teához elegendő vizet is felforralhatsz benne egyszerre! Pihenj egy kicsit és meséld el élményeidet a 
barátaidnak vagy a családtagjaidnak, miközben elkortyolgattok egy csésze teát vagy kávét. 

La Dolce Vita



2,4 literes űrtartalom

Zepter 304 rozsdamentes acél



Szilikon fogantyú

Tükörpolírozott külső felület



Hőmérő

Síp



Nagy nyomással préselt alj
3,00 mm vastagságú alumínium maggal és
0,5 mm vastagságú indukciós acél borítással



Ne várj a tökéletes pillanatra.
Teremtsd meg. Oszd meg másokkal. Élvezd.
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